Tema ypoka

IIpudaBJieHue u
BBIUYNTAHHUE YUCJIA 3

MBOY COIIINel 1
YUHUTEIb HAa4aJIbHBIX KJIACCOB
ConnaroBa CBeTiiaHa
BiaagnmupoBHa



3Haelb — rOBOPH, He
3HACIIb- CJYIIAH.



Yynmcs nucatb uncgpy

A 80m amo —
rnocMompu,
Bbicmynaem
uugbpa mpu.
Tpouka —
mpemuu u3
3Ha4YK08 —
Cocmoum u3
08y X KPHYKOS.













4+2+1=7

8—2-1=3
5-2-1=2












Du3mMuHymkKa




5+1+%+1=8

5+2+1=8







5-1-1-1=2

5+2+1=8

5—2]—1=2







Ha nnemeHb 83r1emern nemyx.
lloecmpeyarn ewé mam O8yX.
CkKornbKo cmario rnemyxog?

Y koeo omeem 2omog?

Ha nonsHky y 0ybka éx ysuder
0sa 2pubka.
A nodarnbuie, y OCUH,
OH Hawén ewé oOuH.
Kmo omeemump Ham 20mos,
CKorbKo € Hawén epubos?




3HAIO

NT—3AIIOMHUJI

CMOI



OLeHuTe ¢ 0Ty Ha \poke

g Y MeH4A Bce nony4ymnockb. A OOBOJSIEH CBOEN
paboTon.

Y MeHd BCE Nony4unochb, HO 9 xoten Obl
- paboTaTb nyuLle.

A .
Q@« Y MeHs1 He BCE MOoNny4nriocb, HO S NOHAN ,
&\;’5 Kakuve oLnOKM JonyCTuU.






